

Стецькович Любомир

КЕРІВНИК, ЗАСТУПНИК, 15 000 ГРН.

🔄 25 вересня
2020

📍 Город: [Львів](#)

Вік: 45 років

Режим роботи: повний робочий день, посменна робота, плаваючий графік роботи

Категорії: Банківське діло, ломбарди, Бухгалтерія, фінанси, учет/аудит, Керівництво

✓ Состою в шлюбі ✓ Є діти ✓ Готов до командировок

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Опис

Стецькович Любомир Володимирович

Дата народження: 17.06.1979р.

Місце проживання: Львівська обл., Мостиський р-н, м.Судова Вишня, вул.Нова, 17

Сімейний стан: Одружений

Посвідчення водія: категорія В,С.

Освіта: Вища – фінансово-економічна. (Львівський національний університет ім.І.Франка)

Стаж роботи:

з 1999р. по 2005р. – відділення Державного казначейства у Мостиському районі

посада: 10.1999р.-12.2000р.спеціаліст I категорії відділу видатків;

12.2000р.-02.2002р.спеціаліст I категорії відділу розмежування та обліку державних доходів;

02.2002р.-09.2002р.спеціаліст I категорії відділу бух.обліку та звітності;

09.2002р.-07.2003р.провідний казначей відділу бух.обліку та звітності;

07.2003р.-09.2005р.заступник начальника відділу видатків.

Професійні навички:

Звірка та розмежування платежів до державного бюджету; проведення висновків на відшкодування ПДВ та контроль за їх проходженням; приймання та перевірка звітності від держустанов; зведення звітності; звітність перед обласним управлінням держказначейства; перевірка та внесення в програмне забезпечення кошторисів і розписів держустанов; перевірка та внесення зобов'язань держустанов; контроль за призначенням та цільовим використанням коштів держустановами; прийом та проведення платежів; контроль за проходженням платежів; електронний підпис та відправка платежів в системі Клієнт-Банк; робота із засобами криптозахисту; шифрування ключів електронного підпису; подання інформації в обласне управління держказначейства.

з 2005р. по 2007р. - ЗГРУ „ПриватБанк”

посада: з 2005 по 2006 – кредитний експерт відділення ЗГРУ „ПриватБанку” в м.Мостиська;

з 2006 по 2007 – керуючий відділення ЗГРУ „ПриватБанку” в м.Судова Вишня.

з 2007р. по 2009р. – Філія ВАТ КБ „Надра” ЛРУ

посада: - начальник відділення Філії ВАТ КБ „Надра” ЛРУ в м.Мостиська

Професійні навички:

Приймав участь у відкритті нових віддлень банку, займався оформленням необхідної документації; оформлення та видача споживчих кредитів, товарів у розстрочку, автокредитування, кредитних карток; моніторинг клієнтів; ідентифікація клієнтів; визначення фінансового стану клієнтів; ведення особових справ клієнтів; оформлення депозитів; встановлення овердрафтів; виплата переводів; прийом платежів фізичних осіб; відкриття рахунків юридичним особам; прийом та проведення платежів по системі Клієнт-Банк юридичних осіб; видача кредитів юридичним особам; залучення на обслуговування клієнтів юридичних і фізичних осіб; зарахування зарплати, пенсій та інших соцвиплат; завантаження та розвантаження банкомата; перевірка касових, меморіальних документів дня, особових та кредитних справ віддлення банку; організація та контроль за роботою працівників віддлення.

Комп'ютерні навички: Впевнений користувач ПК, MS Office, інтернет, електронна пошта, Клієнт-Банк, робота з офісною оргтехнікою.

Мова.: Польська розмовна.

Додаткова інформація:Цілеспрямований та орієнтований на досягнення результату, маю організаторські здібності, вимогливий до себе, комунікабельний, відповідальний, швидко навчаюсь та опановую нові знання для практичного застосування.

До кримінальної відповідальності не притягався.